

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárorság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 130. szám.

Szerkesztéért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1933. június 10 szombat.

Megszavazta a Ház a költségvetést

A képviselőház csütörtökön a pénzügyi tárca költségvetését tárgyalta. Imrédy Béla pénzügyminiszter nagy tetszéssel fogadott beszédében részletesen foglalkozott a pénzügyi tárca valamennyi kérdésével és teljes alaposan reflektált a vita során elhangzottakra.

Beszédében a miniszter hangsúlyozta az adómorál helyreállításának fontosságát, megemlékezett az olaj- és földgáz-kutatásokról és a pénteken a 33-as bizottság elé terjesztett boletta-rendelet ismertetése kapcsán a Ház osztatlan tetszése közben jelentette be, hogyan fognak megosztani a boletta-alap terhei az egyes ágazatok között. Bejelentette, hogy a nyilvános számadásra kötelezett vállalatok — a szövetkezetek és a vasúttársaságok kivételével — tőkéjük 2.5 ezrelékét kitevő hozzájárulást fizetnek a boletta-alapba. Illetéssel terheli meg a kormány a karteletet és bevezeti a szénadót. Mindezek a bevételek azonban még nem elégségesek s ezért a fogyasztás megterhelése is szükséges. Tekintettel azonban a nehezülő viszonyokra olyan fogyasztási ágazatokat terhelnek meg,

amelyek jobban simulnak az adóalanyhoz és konjunktúrában kedvezőbb helyzetben vannak. Ötven százalékkal emelik a textilárak fázisadóját, a textilvállalatok pedig bruttó forgalmuk után 1 százalékkal külön hozzájárulást fizetnek a boletta-alap részére. Egyes gyarmatárak és fűszerárak forgalmi adóját is felemeli a kormány és emelik az élesztő adót is.

A miniszter beszédét a jobboldalon és a középben általános helyesléssel fogadták.

Több szónok már nem jelentkezett ezután s így a Ház a pénzügyi tárca költségvetését részleteiben is elfogadta. *Ezzel az 1933—34. évi költségvetést a Ház részleteiben is elfogadta.*

Örffy Imre a pénzügyi bizottság elnöke benyújtotta az 1933—34. pénzügyi évre szóló felbatalmazási javaslatot, amelynek tárgyalására kimondották a sürgősséget.

Végül az elnök indítványára elhatározták, hogy a legközelebbi ülést pénteken tartják s azon megkezdik a felhatalmazási törvényjavaslat tárgyalását.

Ezzel az ülés 8 óra után néhány perccel véget ért.

Fagylalt-razziák lesznek Csongrádmegyében

A fagylaltárusítás körüli visszaélések megakadályozására a cukrász- és élelmiszeriparosok kérelmére és javaslatára a kereskedelmi miniszter. A rendelet szakszerűen felsorolja, hogy az egyes fagylaltfajtákhoz különböző anyagokból, tejből, cukorból stb. mekkora mennyiség használható fel.

A rendelet betartását

razziaszerűen ellenőrzik. A szegedi vegyiskerületi állomás kiküldötte az előírt mennyiségben mintákat vesz a különböző fagylaltfajtákból, s a mennyiben a vegyvizsgálat úgy találja, hogy a készítő nem tartotta be a keverési arányt, úgy megindul a kihágási eljárás ellene. Súlyosabb esetben az elárusítási jogot is megvonhatják.

A boletta 5 pengővel, a kenyér kg-ja 6—8 fillérrel lesz olcsóbb

A nemzeti egység pártjának gazdasági és földműves főcsoportja együttes ülést tartott, amelyen megjelent Imrédy Béla pénzügyminiszter és Kállay Miklós földművelésügyi miniszter is. A megjelent képviselők megnyugvással vették tudomásul a pénzügyminiszter előadását a megsegítésére vonatkozólag kiadandó rendelkezésekről. Bár továbbra is megmarad a boletta, az erre vonatkozó rendelkezés jelentős átalakításon megy keresztül.

Ezidőszerint a mezőgazdaság megsegítésére szolgáló alap pénzügyi fedezetének előteremtésére kizárólag a buza és a liszt szolgál, a jövőben az alap céljaira bevonják a termelés, illetve a fogyasztás olyan ágazatait is, amelyeknek megterhelése szociális szempontból indokoltnak mutatkozik. Ez a változtatás lehetővé fogja tenni a liszt- és a kenyérárak mérséklését is. A mezőgazdaság megsegítését célozza az a rendelkezés is, amely kiterjeszti a közmunkaváltság terén ezidőszerint fenálló kedvezményeket az ökörfogatokra is, ami a gazdáknak lényeges előnyt jelent és amit az egységes

párt részéről már régen hangsúlyoztak. Ezt a kívánságot most a kormány teljesíti.

A mezőgazdaságot eddig megillető kedvezményeket, mint a szőlő és földadó mérséklés, ki fogják egészíteni és segítségre sietnek a gazdáknak egyes mezőgazdasági cikkeknel, különösen a búzánál és a lisztnél a vasúti szállítás mérséklésével is.

A kormány az agrár-olló megszükitése céljából a vállalatok bruttó jövedelmét megakarja adóztatni. Körülbelül 55 millió pengő bevételről van szó, amelynek előteremtését úgy tervezi a pénzügyminiszter, hogy a textil- és a szénvállalatokat bizonyos százalékkal megadóztatja.

A kenyér és liszt ára azért csökkenthető, mert a boletta árát 3 pengőben, az őrlési adót 4.50 P-ben, tehát összesen 7.50 P-ben óhajtja a kormány megállapítani az előző évi 12.50 P-s megterheléssel szemben. Ez a tehercsökkenés azt fogja eredményezni, hogy kb 6—8 fillérrel kell a kenyérnek olcsóbbnak lennie.

Megbüntették a védjegy bitorlókat

A Schmoll és Kallos, valamint a Benes Testvérek Rt. feljelentése folytán védjegy bitorlás vétsége címén emelt vádat az ügyészség Szabó Gábor és Molnár Mihály alsóvárosi lakosok ellen azért, mert f. év március és április havában a fenti cégek védjegyével ellátott dobozokban saját készítésű „Schmoll” és „Kakas” pasztát hoztak a pia-

cokon forgalomba.

A bíróság tegnap, pénteken délelőtt tartott ebben az ügyben tárgyalást s a vádlottakat, Molnár Mihályt 14 napi fogházra, míg Szabó Gábort 4 napi fogházra átváltoztatható 60 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Az ítéletben az ügyész és a sértettek megnyugodtak, az elítéltek fellebbeztek.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

A teheráruforgalom új rendszere

A teheráruforgalom egy részét autó járatok rendszeresítése útján eddig csak az állam bonyolította le. Az állam ezt a jogositványt 10 évi időtartamra átruházta a m. kir. államvasuttra. Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter a parlamentben legutóbb bejelentette, hogy a legközelebbi jövőben ezt az állami jogositványt a MÁV és az autósok szövete között létesítendő megállapodás értelmében a Magyar Teherautófuvarozók Országos Központi Szövete fogja élvezni.

Az ország területét eb-

ből a szempontból 6-7 kerületre fogják osztani s minden egyes kerületben külön-külön megalakítják a helybeli teherautófuvarozók szöveteit s ezeknek a szervezeteknek középpontja lesz az említett központi szervezet, amely a MÁV-val megkötöti a szükséges szerződéseket és adminisztrálni fogja a helyi szervezeteket is. A Magyar Teherautófuvarozók Országos Központi Szövete szombaton délután tartotta meg alakuló közgyűlést gróf Teleki János elnökletével.

Nem szállítják le a hatósági orvosok beteglátogatási díjait

Élénk megbeszélés tárgyát képezte a csongrád-megyei orvosok körében Győr vármegye közgyűlésének egy év előtti határozata, amellyel leszállította a községi és körorvosok beteglátogatási díjait.

Az orvosok nem nyugodtak meg a történetekben. Fellebbezéssel fordultak az anyagi érdekeiket sértő határozat ellen a belügyminiszterhez.

A miniszter most hozta meg döntését ebben az ügyben és helytadott a fellebbezésnek. A belügyminiszter elmondja leiratában, hogy a törvény a községi és körorvosok beteglátogatási díjának mértékére nézve azt a határozatot tartalmazza, hogy nappal egy koronánál, éjjel két koronánál kevesebb nem lehet. Ezzel világosan kifejezést adott annak, hogy a látogatási díj az egy, illetőleg két koronánál csak kevesebb nem

lehet, nagyobb azonban lehet, vagyis e díjak megállapításánál a lakosság vagyoni viszonyait és az eddigi gyakorlatot kell figyelembe venni.

A díjaknak 20-40 fillérral való leszállítása az orvost igénybe vevő fél részére alig számottevő könnyítés, míg összegezve a fáradságos munkát végző orvosok jövedelmét lényegesen érinti.

A továbbiakban kijelenti a belügyminiszter hogy nem járul hozzá a fuvart szabályozó szakasz rendelkezéséhez sem, mert az úgy is értelmezhető, hogy esetleg a fuvarról az orvosnak is kötelessége a gondoskodás. Ennek kimondásához pedig nincs törvényes jogalap.

Nem járul hozzá továbbá a miniszter, hogy hosszabb időn keresztül igénybe vett gyógykezelésnél az orvosi látogatási díjak a gyógykezelés tartamához

arányosítva, akár félösszegig is leszállítandók. Ennek kimondásához sem nyújtja a törvény jogalapot, mert a látogatási díjak minimuma meg van állapítva.

— Meg vagyok győződve arról, — fejezi be ren-

deletét a miniszter, — hogy az orvosok a tőlük várható méltányosságot mindenkor szem előtt fogják tartani, de a díjazás mérséklésére a törvényben megállapított határon alul őket kötelezni nem lehet.

A csütörtöki leventezáró ünnepély műsora

Megirta a Csongrádi Hiradó, hogy a csongrádi leventék záróünnepélye csütörtökön, f. hó 15-én lesz a sportpályán. Az ünnepség iránt, amely egyseges és teljes képet fog nyújtani a nagyrahivatott és fontos missziót betöltő intézmény egy éves fejlődéséről, városszerte nagy az érdeklődés. A leventék záróünnepségükre azzal a buzgósággal, lelkesedéssel és szeretettel készülnek, amelyet a levente intézmény iránt a csongrádi testnevelési és népgondozó kirendeltség kitűnő vezetője Kiss Ernő plántált a szivekbe szeretetteljes bánásmódjával, páratlan ügyszeretetével.

A urnapi záróünnepélyre a kirendeltség vezetője tisztelettel és szeretettel hívja meg a Csongrádon működő összes intézmények, hivatalok, s egyesületek vezetőit és tagjait. A csongrádi fiuk egy éves leventemunkájának eredményei hihetileg általánossá teszik majd a kirendeltséget vezető Kiss Erőnek azt, a munkatársunk előtt kifejezésre juttatott meggyőződését, hogy a csongrádi levente-ifjúság talán még más vidékek ifjúságánál

is alkalmassabb arra, hogy a magyarság annyiszor megénekelt kiváló faji tulajdonságait, értékeit magában kifejlessze és érvényesítse. Ennek a demonstratív meggyőzésnek eredménye hihetileg a levente intézménynek, illetve egyesületnek a város társadalma részéről megnyilatkozó fokozottabb támogatása lesz.

Az ünnepség programja a következő:

1. Felállás. Himnusz.
2. Szabadgyakorlatok.
3. 100 m., 400 m. síkfutás. 4x100 m. staféta.
4. Buzogány gyakorlat.
5. Ökölvívás.
6. Kötélhuzás.
7. Szakasz zártrendje.
8. Harcjáték.
9. Levente cserkészek gyakorlatai.

10. Ünnepi beszéd.

11. Díjkiosztás. A díjkiosztással kapcsolatos ünnepi beszédet a Levente Bizottság elnökének helyettese, dr. Piroska János városi h. főjegyző fogja tartani.

12. Hiszekegy. Elvonulás.

Az ünnepélyen belépődíjakat nem szednek, minden érdeklődőt szívesen látnak.

Gyermeknyaraltatás Kőszegen

Az Ujszegedi Szent Vince Szeretetegyesület az Alföld poros vidékein lakó gyermekek számára a Csonkaország legkellemebb üdülőhelyén, Kőszegen négy hétig tartó gyermeknyaraltatást rendez. A nyaraltatás július 5-én kezdődik és augusztus 5-én ér véget. Az ellátás és utazási költség mindössze 52 pengőbe kerül. A gyermekeket iskolába szállásolják el, s a nappalt mindig az ózondus levegőjű és festői szépségű kőszegi erdőben töltik. Naponkint ötször kapnak egyszerű, de izletes és tápláló étkezést, s a

felügyeletet lelkiismeretes gondossággal a Szent Vince Szeretetegyesület tagjai látják el. Ezenkívül minden felvilágosítást a legnagyobb készséggel ad az Ujszegedi Plebánia Hivatal, mely levélbeli megkeresésre is szívesen válaszol június 25-ig.

140 cm. magas, 73 cm. széles

már-vány kapcsolótábla

kapcsolókkal, biztosítékokkal és 120-as woltmérővel felszerelve, jutányos áron eladó. Cim a kiadóba.

A Hiradót olvassa!

Mész, cement, relorta faszén,

és száraz bükk tűzifa
hasábos, fűrészelt s aprított állapotban
állandóan **legolcsóbban** kapható

Nyíki József

fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

NAPIREND

Junius 10 szombat. Róm. kath. Margit kir. Ref. Margit.

Nap kel 4 ó 03 p., nyugszik 19 ó. 55 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

— **Hazaértek a távlovaglás résztvevői.** A vit. Horthy István vezetése alatt a f. évben is megrendezett levante és kizgazda távlovaglás csongrádi résztvevői pénteken délben, Walasek Ferenc ny. szdos és dr. Ornyik Lajos vezetése mellett hazaértek. A kitűnő kondícióban lévő lovasok első utja a Hősök szobrához vezetett. A szobor előtt a város nevében Greskovics Pál gazd. tanácsnok fogadta és üdvözölte a fiukat, akiknek csapata rövid ima után szétoszlott.

— **Sport.** A szegedi BT a vasárnapi mérkőzésekre a következő futballbírákat delegálta: Faragó Géza (KTK—SzAK), Pataki Imre (MAK—SzTK), Horváth József (Munkások—Vasutas), Horváth Ferenc (CsAK—KEAC), Boka-Papp Gyula (SzTE—Rákóczi; II. osztályu bajnok döntő, I. forduló). A Móraváros—MTK, KTE—HTVE, KAC—UTC I. osztályu bajnoki meccset budapesti bírák vezetik.

— **Piaci verekedés.** Nagy ribillió támadt pénteken a piactéren: Szabó Gábor, Molnár Mihály, Molnár Erzsébet és Koncz Mária összeszólalkoztak, majd egymásnak estek és hangos kiáltások közben verekedtek. A hatalmas csődületet a rendőr osztalattal fel, aki a verekedőket bekísérte a kapitányságra. A botrányos jelenet szereplőit a rendőrbíró nyomban felelőségre is vonta; Szabó Gábort és Molnár Mihályt 5-5, Molnár Erzsébet és Koncz Máriát 2-2 napi eljárásra ítélte.

— **Lawrence Tibbett a newyorki Metropolitán világhírű tenoristája a főszereplője a szombaton és vasárnap az Urániában színre kerülő „Tékozló” című énekes színműnek. Lawrence Tibbett-et nem**



Irja: Tél József

A városlakó ember ilyenkor tavasszal nagyon jól teszi, ha rászánva egy délutánt, kimegy a határba, hogy a megszakadt kontaktust fölvegye a természetel, hogy a tüdeje megizelje a kristálytisztá, friss tavaszi levegőt, hogy az idegrendszere új erőt szivjon magába, hogy a szeme megpihenjen a legfinomabb selymek színét tulszárnyaló zöldjén a mezőknek, hogy a kezével megcirógathassa a bólintgató zöld kalászkodnak a fejét, mint az iskolásgyermekét szoktuk, hogy izmát felfedezze, mennyire a természet gyermekei vagyunk, mégha a kóházak és a kövezett utcák között való életre is vagyunk kárhozattva. Így szabadon, a kék ég üvegburája alatt érezzük, hogy mennyire hűtlenek vagyunk a földhöz, amely olyan jó hozzánk, mint egy édesanya, nemhiába mondja is a nép, hogy földanyánk. Olyan gazdag, olyan jóságos és olyan megbízható, a természet nem ismeri a haragot, a rosszindulatot, ő mindenkit válogatás nélkül dusan ajándékoz, aki a verejtékével öntözi a barázdát, aki a három évszakban meghajlott derékkal megműveli. A városi ember megfeledkezik a vetések zizegéséről, rohanó életének az iramában kevés része van a felhőnézés gyönyörűségében, elfelejti a pacsirtaszót és a vadgalamb-bugást és amikor így kivetődik a határba minden újra szenzáció neki, mindenben csodálkozik, élvezi a puha fűszőnyeget, mezei virágot tűz a gomblyukba, fűtőrészsős kedve lesz és szeretne ugrálni, viháncolni, mint egy gondtalan gyerek... A természet nagyon jó hozzánk, nevel, táplál, gyógyít bennünket: friss vízzel üdít, tiszta levegőjével éltet és napsugarával gyógyít. Ha testi bajunk, lelki bánatunk van, csak siessünk hozzá, ne legyünk olyan hűtlenek mint eddig...

kell bemutatni a csongrádi közönségnek, mert még emlékeznek a Két világ szerelmesének itt elért nagy sikerére. Ebben a filmben azonban még ezt a szerepét is felülmulja. Kiegészítésül egy rendkívül mulatságos

burleszket a „Stan és Pan az idegenlégió gyöngyé”-t mutatjuk be és a Magyar hangos hirodót. Előadások kezdete szombaton este 9 órakor, vasárnap d. u. 5, 7 és este 9 órakor 60, 40 és 20 filléres helyárrakkal.

A Vásárhelyről induló ünnepi filléres gyors Szegeden át megy Gyöngyösre

A Vásárhely—Szentés—Csongrád—kkfházi vonalról nem jelentkeztek annyian, hogy a szerelvény megosztása indokolt lett volna

Mint megirtuk, f. hó 15-én, Urnapján a Máv. Hódmezővásárhelyről és Szegedről filléres gyorsvonalat indít Mátrába. A Hódmezővásárhely—Kkfháza vonalon lakók régebben kifejezett kívánságára a Máv. hajlandónak nyilatkozott arra, hogy a szerelvény Hódmezővásárhely indítandó részét Szentésen és Csongrádon át indítja Kkfházára, ahova egyidejűleg érkezne meg a Szegedről

induló másik vonatrész. A nagyon kedvező megoldás megvalósítása sajnos mégis megghiusult: erről a vonalrészről nem jelentkeztek annyian, hogy a szerelvény kettéosztása indokolt lett volna. Éppen ezért a vonat Vásárhelyről Szegeden át fog indulni Gyöngyösre.

A kiránduláshoz esetleg csatlakozni kívánó szentesi és csongrádi utasok részére a menetdíj 4.— pengő. A filléres vo-

Időjárás

A Meterologiai Intézet jelenti június hó 9-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 18 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Változékony, szeles, hűvös idő, sokhelyen eső, vagy zivatar.

nat menetrendi adatai a következők: Fházáról indul a vonat 15-én reggel 5 óra 14 p-kor, Gyöngyösre érkezik 10 órakor. Visszaindul Gyöngyösről este 20 óra 26 p-kor, Félgyházára érkezik 16-án 0 ó 48 p.

Tekintettel a kedvezőtlen csatlakozásra, megfelelő számu jelentkezés esetén külön motoros indítható.

Szerkesztőségünkben eddig 20-an jelentkeztek, miután azonban a filléres nem, mint ahogyan tervezték, Csongrádon át halad, hanem Kkfházán kell jelszállni, arra kérjük a jelentkezőket, hogy amennyiben e kellemetlen változás ellenére is részt óhajtanak venni az utazásban, a pályaudvaron Lang László állomásfőnök urnál jelentsék be ezt a szándékukat.

Mindennap vegye meg a Híradó-t!

Morzsolat tengerit

legmagasabb áron vesz **OLÁH és SZARVAS** daráló bermalma Csongrád, Szivák tér 3.

— **Halálra égett egy kislány.** Borzalmas szerencsétlenség áldozata lett tegnap Felsőeikolapusztán Varga Lajosné gazdasági munkásnő három éves kislánya. Az asszony kenyeret süttött s mikor kihuzta a sütőből a paraszt, eltávozott, otthagya gyermekét. A kislány a sütőházban játszani kezdett, a parasztól meggyulladt a ruhája s a szerencsétlen gyermek halálra égett. Mikor anyja visszatért, már csak gyermekének megszenesedett holttestét találta ott. A csendőrség eljárást indít a gondatlan anya ellen.

Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen

Jamboree hírek

Június 15-én rendezik az I. és X.-ik cserkészkerület apródnappját a hárshegyi Cserkészpark melletti tisztáson. A kisfiúk körülbelül 700-an közös igéretet, rabmadár kiváltást mutatnak be, játszanak, mókáznak amint ők rendszeresen szoktak. Azonkívül Jamboree előadások is lesznek. Szeretettel várják a vendégeket a kis testvéreket és öcsikéket — még kislányokat is szívesen látnak. A bemutatók délelőtt 12 órakor kezdődnek, buffet is lesz.

A pünkösdi ünnepek alatt megint mozgalmas napja volt a hárshegyi Cserkészparknak. Itt rendezte a Jamboree szórakozási csoportja a pünkösdi táborát. Az altáborok és törzscsapat egyes csoportjainak kiküldöttjeivel megbeszéléseket és próbaelőadásokat tartottak, mindkét napon. A táboron megjelent gróf Teleki Pál a IV. Jamboree táborparancsnoka és Sik Sándor táborparancsnok-helyettes is, akik szintén részt vettek a megbeszéléseken. Vasárnap este reflektoros táborűzést tartottak, ahol az egyes táborűzések vezetői negyedórás rögtönzéssel szerepeltek.

Hétfőn a szórakozási csoport egyes alosztályainak vezetői tartották meg beszámolóikat. Ebéd közben — stilszerűen — búvészműtávjásokkal szórakoztatták egymást. Nem volt szabad meglepődni, mikor valaki elől egy-egy izletesebb süteménydarab hirtelen eltűnt...

Táborűzi bemutatók-ra igen érdekes dolgokat terveznek: így aratóűnűpet, matyótáncot, árpád-kori bemutatókat zene-kísérettel, zalai bicskadobálást, talajtornát, bábszínházát, háromszáz cserkészkrinolin bemutatóát egyszerre, operaparódiákat, rádióűvűt, kerékpárkarusszűt, népies tollfűszűtást szűkely lakodalmat stb. Egyik csapat 12 cserkészű empire ruhákba öltűzűve francia négyűst táncol — gűlyalábakon.

**Háromszobás
komfortos lakás
aug. 1-re kiadó.**

Egyűsűt Magyar
Maloműpari R. T.



Rendszeres hűtkűznapűi leadáások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetkűzi vizjelzűszűlgálat. 12 Dűli harangszű, idűjárásjelentűs. 1.15 Idűjelzűs, idűjárás- és vizállásjelentűs. 2.45 Hírek, élelműszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Idűjelzűs, idűjárásjelentűs, hírek.

Június 10 szombat.

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofon. 12.05 Peci Lili és Lipűcűky Jűzűsef énekel, zongorán kíséri Polgár Tibor. 1.30 Házikűvintett. 4 A Rádiű-élet meseűrája. 5 Palűcűy Edgar előadása. 5.30 Tűth Lia cimbalmozik. 6 Mit űzen a rádiű. 6 (Bp. II.) Gramofon. 6.30 Vítűz Berkű István előadása gramofonillusztrációval. 7.20 Terműnytűzűsei árak. 7.30 A Szűnművészeti Akadűmia nűvendűkeinek vizsgaelűadása. 9.45 Pontos idűjelzűs, hírek, lűversenyeredműnyek, idűjárásjelentűs. Utána Farkas Jenű és cigányzenekara. 11 Bachmann-jazz Fekete Pál énekszűmaival.

Csongrád megyűi város adűhivatalától.

A. 514—1933. szűm.

HIRDETMEŶY.

Az 1912. évi VIII. t. c. 5. §-a, valamint az 1913. évi XX. t. c. 2. §-a értelműben minden gazdasági gűp tulajdonosa — csűplűgűptulajdonosok stb. — bárműnű gazdasági gűpe mellett alkalmazott és tűnyűleg dolgozű űsszes munkásokat az Orszűgos Gazdasági Munkáspénztárnál kűteles baleset esete-re biztosítani, akár saját gazdaságában, akár, mint vállalkozű másnak gazdaságában végeztet gűpével munkát.

Felhívom a gazdasági gűptulajdonosokat — csűplűgűptulajdonosokat,

URÁNIA HANGOS MOZI

Szombaton, június 10-én este 9 órakor és vasárnap 11-én d. u. 5, 7 és este 9 órakor

Magyar hangos hűradű.

Stan és Pan: Az idegenlűgiű gyűngűyei burleszk.
LAWRENCE TIBBETT a világhűrű énekes legűjabb filmje:

A tűkűzűlű

Tűzbiztosítűs, átalánybiztosítűs, Betűrűeslopás biztosítűs, jűgbiztosítűs, állatbiztosítűs, balesetbiztosítűs, életbiztosítűs felnűttek és gyermekűknek, szűvatosságbiztosítűs. Ajánlatokat szűlid díjazással, legelűnyűsebb fizetűsi feltűtelekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSű MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZOTSITű TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERűLETI KÉPVISELűJE.

hogy a gűpjűknél alkalmazott munkásokat minél elűbb, már a próbacsűplűs megkezdűse elűtt baleset ellen biztosítsák, mert a gűptulajdonos, aki a biztosítást elmulasztja kihágást követ el s űt a hatűság az 1912. évi VIII. t. c. 12. §-a alapján 600 pengűig terjedhűtű pénzbűntetűssel bűnteti és az elmulasztott biztosítűsnek megfelelű biztosítűsi díj megfizetűse kűteles. Ezenfelűl, ha olyan munkást ér baleset, aki a balesetkor még biztosítva nem volt, annak, illetve őrűkűseinek a gűptulajdonos sajátjából ugyanolyan segűlyt tartozik megfizetni, mint aminű a pénztártűl kijár akkor, ha a biztosítűs rendben van.

A munkásokat nevűk felsorolása nűlkűl átalányban kell biztosítani. A biztosítűs megkűtűse céljából kűteles a gazdasági gűptulajdonos az erre szűlgálű nyilatkozatot kitűltetni s azt, valamint a megfelelű biztosítűsi díjat az Orszűgos Gazdasági Munkáspénztárnak Budapestre megkűldeni.

A nyilatkozat nyomtatványok a városi adűhivatalnál díjtalanul kaphatók.

Aki a nyilatkozatot biztosítűsi díj nűlkűl, vagy a biztosítűsi díjat kűlűn kitűltűtt nyilatkozat nűlkűl kűldi be, az a biztosítűsra valű jogot nem szerzi meg és olyan elbánsásban részesűl, mint aki a biztosítűst egűszben elmulasztotta. Aki a nyilatkozatot bekűldűtte, annak biztosítűsa a biztosítűsi díj befűzetűsét követű napon dűli 12 órakor veszi kezdetűt. Aki a nyilatko-

zatot a befűzetűs megkűtűtűte után kűldi be, annak biztosítűsa a nyilatkozatnak a kűzponti igazgatűsághoz tűrtűnt beérkezte napján dűli 12 órakor veszi kezdetűt.

Csongrád, 1933. máj. 12.

DR. TENKE

a. ű. tanácsnok.

űj levelezűlapokat hoz forgalomba a posta. A postavezűrigazgatűságlegkűzelebb űj levelezűlapokat hoz forgalomba, még pedig 10 filleres egűyszerű és válaszos és 20 filleres zárt levelezűlapokat. A 10 filleres egűyszerű levelezűlap eladási ára 11 fillér, a válaszos és a 20 filleres zárt levelezűlap 22 fillér.

NE SZENVEDJEN

tyukszeművel, forduljon bizalommal hosszu gyakorlattal birű pedikűrűzűhűz. Hívásra házhűz jűn. Cime:

Sugár utca 23. sz.

Manikűrűzűst, ondulást, menyasszonyi fejek elkűsűzűsét jűtányosan vállalom.

APRűHIRETűESEK
Tűz szűvas hirdetűs egűszerű díja 20 fill. Minden további szű 2 f. Hirdetűsek felvűtele űri-ű. sarok.

Jegenye ű. 33. szűm alatt 1, vagy 2 szűbás lakás mellűkhelyűsegekkel kiadó Vizvezetűk van. 408

Eladó 2 lámpás rádiű. Cim a kiadóban. 320

Tűbb űzlethelyűsűg kiadó Bodű fűszerkereskedűnűl, gr. Szűchenyi űtca. 321

Hosszu űtca 13. sz. alatt kűt űzlethelyűsűg kiadó, ért. ugyanott. 322

Elvállalom űgy szűvűtt, mint varrot szűnyeg elkűsűzűsét, svűdgobelin és kelim munkák elkűsűzűsét. Kűlűn a felvűtűst is elvállalom. Házhűz megűy. Bűvebb felvilágűsűtást Hosszu ű. 16. 469

Nyomatott Lászlű és Szekeres villanyűrűre berendezeit kűnyvnyomdájában, Csongrád, Szűntháromságtűr 2.